
Referat af bestyrelsesmøde den 17. juni 2008 på sekretariatet i Vejle. 
 
 
Efter velkomst ved Richard Ammitzbøll orienterede kasserer Peter Christensen om foreningens 
regnskab 12. juni 2008. Der blev samtidigt oplyst, at indfrielsen af restgælden i vort domicil i Vejle 
nu er gennemført.  
Om forhandlingerne vedr. overenskomstansættelse oplyste Richard Ammitzbøll at der er 
organisationsmøde i juni og stormøde til september.  
 
Evard Bruun, der var dirigent på generalforsamlingen, har godkendt referatet. Referatet er lagt ud 
på hjemmesiden kordegn.dk 
 
Vi har deltaget i en række af de faglige organisationers årsmøder. Det er vor opfattelse, at der 
hersker en konstruktiv og positiv stemning rundt omkring.  
Vore forskellige udvalg orienterede om udvalgsarbejdet.  
  Forhandlingsudvalget har fokus på de uopdyrkede opgaver, vi skal påtage os i fremtiden. Det er 
vigtigt at sikre, at der skabes ensartede samarbejdsaftaler ved etablering af fælles kontorer.  
  TR-udvalget har på sit møde besluttet at skrive en række indlæg i kordegnebladet om 
tillidsrepræsentant arbejdet. Alle TRerne indkaldes til fællesmøde til efteråret. Tillidsrepræsentant 
Fritz Knüppel fra København har påtaget sig opgaven med at få styr på de mange rygter om 
sammenlægninger og afskedigelser i området. 
Richard Ammitzbøll og Bettina Ulstrup har været til møder i henholdsvis Randers og Århus om 
indhold i vore stillinger og fælles kontorer.  
  Informationsudvalget har startet arbejdet med en ny hjemmeside, baseret MS SharePoint. De 
enkelte udvalg blev opfordret til at gennemse den nuværende hjemmeside for at undgå at forældede 
informationer ikke overføres til den ny hjemmeside. 
  Der er afholdt møde i Kirkeministeriets IT-sikkerhedsudvalg, hvor vi er repræsenteret ved Stephen 
Larsen.  
Uddannelsesudvalget har gennemført kurserne i Lønadministration og Personregistrering. Det er 
særdeles tilfredsstillende at konstatere, at både tilslutning og tilfredshed med kurserne har været 
overvældende. Der hersker en vis usikkerhed om værdien af at afholde kurser i den nye 
sognebåndsløserprotokol og valg til menighedsråd.  
  Landskursusudvalget fremlagte forslag til evaluering af kommende landskurser blev ikke godkendt 
af bestyrelsen. Erik Vigsø udarbejder modeller til evaluering, som forelægges på næste 
bestyrelsesmøde.  
  Valg- og strukturudvalget har afholdt sit første møde, hvor et af punkterne var at skabe klarhed 
over en eventuel ændring af den nuværende ledelsesform.  
  Legatudvalget har ansøgt Den sociale Sikringsstyrelse om, at de årlige legatportioner gøres 
skattefri.  
  Navneloven skal som bekendt revideres iht. Folketingets beslutning ved lovens vedtagelse. 
Familiestyrelsen har inviteret kordegne- og præsteforeningen til at deltage i dette arbejde. Ingebritt 
van der Poel deltager på vegne af kordegneforeningen. 
 
Mødet sluttede med en gennemgang af personsagerne og en orientering om de problemer der er 
rundt omkring. 
Næste bestyrelsesmøde den 1. september 2008 i Vejle. 
 
 


